

ПЕЧАЛЬНОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ

14 апреля 2021 года на 69-м году жизни нас покинул Гончаренко Константин Владимирович, бессменный председатель ЖСК "Марьино-9" с момента начала строительства дома с 1989 года.



Будучи заметным человеком, не оставляющим равнодушным по отношению к себе, начиная от самых ранних этапов строительства, он привел дом в текущее современное состояние, заслужив множество благодарностей как со стороны жителей, так и от лица районной и городской администрации.

Родился в 1951 году в городе Кемерово, поступил в 1969 г. и окончил с отличием Московское Высшее Техническое Училище имени Н.Э. Баумана в 1975 г. Защитил кандидатскую диссертацию в 1983 г. В качестве Ученого секретаря Научно-учебного центра "Робототехника" АН СССР и Минвуза СССР принимал активное участие в организации и становлении НУЦ "Робототехника" МГТУ имени Н.Э. Баумана. Имеет ученое звание доцента. Автор свыше 60 публикаций.

Поставил и вел учебный курс "Программное обеспечение управляющих комплексов" для студентов 3 и 5 курсов, а также 10 лет вел учебный курс "Управление в технических системах. Часть 1" для студентов 3 курса кафедры РК-10. Воспитал сотни студентов, которые до сих пор его помнят и уважают.

Был замечательным отцом и мужем. Много любил и делал своими руками, в том числе и этот сайт. Много писал. И еще многое бы мог успеть.

Земля пухом...